水疗馆将女更衣室的监控视频向售票大厅所有客人直播,出于什么目的? 黄小姐称,日前她前往东莞市南城区莞太路一家名为"健康活水世界"的水疗馆消费,发现女更衣室内装有视频监控设备,且自己更衣时赤身裸体的情况也被直播到更衣室外的售票大厅,众人可谓一览无遗。

黄小姐对这一做法表示质疑,她觉得水疗馆侵犯了自己的隐私权。对此,水疗馆负责人解释称,更衣室内已标明设有视频监控的提示,因更衣室内有储物柜,设置视频监控是出于保安需求,在大厅直播视频是为了震慑窃贼。



东莞一水疗馆大厅直播女子更衣室实况

裸体直播已经进行了两年水疗馆解释:为了震慑窃贼

大厅直播更衣室实况

7月3日晚,记者来到位于东莞市南城 区莞太路广彩城酒店旁的一家名为"健康活 水世界"的水疗馆,走进该馆售票大厅,记者 就看到大厅中央悬挂着一个液晶电视,屏幕 里16个影像格子分别直播水疗馆内各场景 的实况。记者注意到,在屏幕上的"CHO9" 频道,正直播着女更衣室的视频,画面显示 几位女客人正裸露着身体更换泳衣。 黄小姐指着液晶电视激动地说:"就是这个屏幕,将我们裸体的情况直播出来,当时我还不知道,售票的工作人员也没有提醒过我会这样,当我离开时才在大厅发现。"她进一步质疑道,"如果我裸体的视频被翻拍下来,流向社会传上网怎么办?就算是被大厅上的男客人看见了,也影响不好啊!"黄小姐觉得自己的隐私权被侵犯了。

裸体出镜多数人不知

记者在该水疗馆大厅内随机采访了6名女客人,其中有4人表示没注意女更衣室设有视频,且对"大厅直播"一事毫不知情;另两人则表示知道有视频监控,但没有留意到"在外面有得看实况"。一名不愿具名的女客人说:"更衣室里是有'设有视频'的提示字样,我们第一次来,都觉得纳闷,所以只好到厕所里换衣服了。"

随后,记者来到男更衣室,看到室内也

标有"设有视频监控"字样,墙上对角两边分别悬挂着两个显眼的摄像头,在更衣室内的一举一动都能被拍下,但并未标有任何提醒"大厅直播"之类的提示。另外,该馆也未另外提供专门更换衣服的场地,大部分注意到字样的客人只能到厕所里换衣服,个别客人则直接在摄像头范围内脱衣服。当记者提醒这些客人时,对方惊奇地反问:"为什么要直播我们换衣服?"

水疗馆:直播了两年未见投诉

"我们直播室内视频,是为了震慑窃贼,而且已经这样做了两年,派出所也没说我们有什么问题。"面对女客人的质疑,"健康活水世界"水疗馆负责人陈小姐向记者加此解释。

据她介绍,直播室内视频两年来,"很少接到客人在这方面的投诉"。陈小姐称,部分男客人发现更衣室有"视频直播"后,甚至故意在摄像头前脱光衣服摆

姿势,事后还问工作人员看到没有。"目前我们真的没有遇到过有女客人投诉,但起码有六七成客人是支持我们这样做的。"陈小姐说,接下来,她将努力培训好前台工作人员,让他们及时告知客人更衣室内的监控视频将在售票大厅直播,但不会撤走大厅的直播屏幕。而对于视频录像的后期处理方式,陈小姐未有作正面回应。

公安部门认为侵犯隐私可起诉

水疗馆公开直播更衣室监控视频的行为是否触犯法律?昨日,南城区公安分局有关部门和负责人已获悉"健康活水世界"水疗馆的"直播视频"情况,并介入调查。

据该局一名负责人表示,女客人如认为水疗馆的做法侵犯其隐私权,可提交相关证据给公安机关作立案处理,也可向法院提起民事诉讼,维护自身权益。据《新快报》

近日,一段名为"实拍老板开车接孩子被拒,调来铲车掀校门"的视频在网上疯传。视频发布者称,6月28日上午,在长沙同升湖实验学校的校门外,一名疑似老板的男子开一辆保时捷车,因想将车开进学校遭到保安的拒绝,随后调来一台大铲车,将校门右侧的电动门铲飞,推到五六米外。是否确有其事,记者展开调查。





开着保时捷要进学校 保安没同意

司机叫来了铲车,砸开了校门

保时捷堵门,铲车砸门

经了解,该视频是安装在长沙同升湖 实验学校校门岗伸缩门处的监控探头所拍 摄的。

6月28日,星期四,上午9点57分53秒,一辆深蓝色的保时捷卡宴车停在校门口,车 头进入校门,车尾还在门外,导致学校大门 左右两端的电动伸缩门无法关合。

10秒钟后,一台铲车出现了。它直接冲着保时捷右侧的校门开过来,举起铲斗,做势向伸缩门砸去,却在边上几名男子的指挥下突然停了下来。一名身穿条纹T恤的男子走到铲车和保时捷中间,通过保时捷副驾驶座摇下的车窗与车内人说了两句话,连连点头后,返身给铲车下令。

9点58分45秒,铲车退了三四米,降低 铲斗冲向伸缩门,将半幅电动伸缩门推到 五六米外。

保时捷车主"幕后指挥"

巨大的响声引起了周边市民的驻足围

观,条纹T恤男面对保时捷站着,一动不动,身后两名身着深色长裤白色上衣的男子却在拍手叫好。

保时捷驾驶位上的男子似乎下了一个指令,条纹T恤男很快打出让铲车倒车的手势,但铲车没有再次出现在画面里。

车内似乎指令不断,不时有男子将头 探进副驾驶位。

10点03秒,警车赶到现场。迎面拦停 推着半截伸缩门准备开出校门的铲车。

4名民警下了警车,铲车迅速放下伸缩 门往后倒车。民警对现场进行了拍照。

车主戴墨镜激动现身

10点03分25秒,一直停在原地的保时捷驾驶室车门打开,驾驶员走下车。个子不高,戴着一副墨镜。男子刚下车,现场突然多了数名男子。在人群围观下,墨镜男开始情绪激动地与正在现场调查的民警说明情况。

围观的市民越来越多,现场开始变得

混乱。经过民警的调解和劝说,10点08分38秒,保时捷倒车退出校门,调头驶出了监控镜头范围。

警方说法"铲门男"并非学生家长

记者就这段视频的真实性采访了警方,警方表示同升湖实验学校的校门的确被铲车掀了,辖区派出所也及时出警调查,但并非家长所为。至于当事人身份及事件调查处理结果,不便透露。

同升湖实验学校办公室李主任称,铲 学校大门的男子并非学生家长,而是一家 物业公司人员。他介绍,当时学校没有放 假,但是并没有影响到学生。该事已由雨 花区教育局统一发布信息。

据知情人士透露,事发时驾驶保时捷的 是同升湖开发商负责人黄某,而矛盾起源于 开发商与学校之间的经济纠纷。

雨花区教育局局长喻小健表示,此事 性质恶劣,公安机关已将嫌疑人拘留。

据《三湘都市报》